Szanowni Państwo i Dzieciaki.
	Oto nowe karty pracy, na ten tydzień. Jeśli ktoś nie zrobił poprzednich, to bardzo proszę o uzupełnienie 
i odesłanie mi zrobionych zadań. Będę czekać na nie. Część już dostałam i bardzo się z tego powodu cieszę, bo widzę, że się staracie i pracujecie.
 Dziękuję 
	Chciałabym, aby te zadania zostały przez Was robione w miarę systematycznie. Mam nadzieję, że otrzymam je do 19.04.2020 r.
W razie potrzeby lub pytań można się ze mną skontaktować od pn. do pt., w godzinach  9.00 – 13.00, telefonicznie (667-149-179) lub za pomocą poczty elektronicznej filipek.b@jedrus.net. 


[image: ]
Który ułamek jest większy. Wstaw odpowiedni znak: <, >, =.
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Zauważ, że: 
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3. Oblicz.
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4. Oblicz.
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1. Zaznacz na osi nastepujace ulamki:
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2. Zaznacz na osi nastepujace ulamki:
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Poréwnywanie jednego utamka z innymi moze nam utatwi¢
nastepujgcy rysunek:
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Rysunek pomaga ustalié¢, na przyktad, ze:
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czyli, ze potowa jest wigksza od jednej trzeciej, od jednej
czwartej itd., ze jedna trzecia jest wigksza od jednej czwartej itd.

1 Ktéry z dwoch utamkéw jest wiekszy:
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3. Napisz, ktore z ulamkéw na rysunku (wyzej):
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